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Na kvantašu u Beogradu su i protekle 
sednice dominirali južno voće i jabuke. 
Sporadična je bila prodaja jagode po ceni 
d 400 do 420 din/kg. U odnosu na 
predhodni period bili su skuplji mandarina 
i nar. Solidna ponuda i prodaja pov-
rtarskih kultura na prodajnim 
punktovima. Što se cena tiče evidentiran 
je rast kod blitve, brokoli, cvekle, kupusa, 
paprike, paradajza, patlidžana, praziluka, 
spanaća, zelene salate i zelja. Za razliku 
od njih jeftiniji su u odnosu na prethodnu 
sedmicu bili kelj pupčar, mladi beli luk, 
tikvice.  

Sve je bolja ponuda zelene salate, 
rotkvica i mladog luka na zelenoj pijaci 
Kalenić u Beogradu. Izuzetno loša ponuda 
bila je karfiola iz uvoza, pa je cena iznosi-
la 400 din/kg. Rast cene zabeležen je kod 
mladog krompira, tikvica i zelene salate. 
Uobičajena ponuda i asortiman voća bila 
je na pijačnim tezgama. Skuplje je bilo 
crno i belo grožđe iz uvoza, a jeftiniji kivi 
u odnosu na prethodni period. 

Uobičajena ponuda voća i povrća 
zabeležena je na kvantaškoj pijaci u 
Leskovcu protekle sedmice. Evidentiran je 
pad cene grejfruta i tikvica. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu došlo je 
do pada cena limuna, a skuplji su bili 
mandarina, pomrandža, brokoli, 
krastavac salatar i paprika ljuta. 

Cene voća su uglavnom mirovale na 
zelenoj pijaci u Čačku, jedino je skuplja 
bila pomorandža u odnosu na prethodnu 
sedmicu. Što se povrća tiče evidentiran je 
pad cena krastavca salatara, rotkvice i 
spanaća, a skuplji su bili luk beli i zelena 
salata. 

Bolja ponuda uvoznog povrća na pi-
jačnim trzgama u Loznici uslovila je pad 
cena, pa su jeftinij bili paradajz, 
krastavac salatar, mladi kupus, tikvice. 
Skuplji su bili beli luk, šampinjoni i šar-
garepa. Što se voća tiče evidentiran je 
rast kod ananasa, mandarine, nara, a pad 
cene jagode.  

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 

 Proteklog je meseca bila bolja ponuda 
mladog kupusa i jagode, a poslednje sed-
mice se pojavio i mladi krompir iz uvoza i 
domaće zelje na kvantaškim  i zelenim pi-
jacama u Srbiji uključenih u STIPS. Obim 
prodaje bio je u najvećoj meri na prošlo-
mesečnom nivou zahvaljujući povoljnim 
vremenskim uslovima. Na prodajnim punk-
tovima kvantaša i tezgama zelenih pijaca, 
dominirali su južno voće, jaduke, kruške,  
orah, lešnik, krompir, crni luk, šargarepa, 
zelen i cvekla. Bolja je bila i ponuda tikvi-
ce, paprike, paradajza, krastavca salatara, 
čeri paradajza i spanaća.  
 Obim ponude jabuke bio je nešto sla-
biji u odnosu na februar. Veleprodajna ce-
na kretala se najčešće od 40 do 65 din/kg, 
dok je u maloprodaji iznos varirao od 60 do 
80 din/kg, kao i tokom prethodna dva me-
seca. 
 Pponuda domaće kruške bila je dosta 
slaba, kako na kvantaškim, tako i zelenim 
pijacama. Najčešća veleprodajna cena vari-
rala je od 130 din/kg do 150 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama cena najčešće varirala 
u intervalu od  150 do 200 din/kg. 
  Limun se tokom proteklog meseca na 
kvantašima prodavao po ceni od 90 do 150 
din/kg, dok je na  zelenim pijacama iznos 
varirao od 120 do 150 din/kg. 
 Dominantna prodajna cena mandarine 
je na kvantašima iznosila 120 din/kg. Na 
zelenim pijacama se najčešće mogla paza-
riti za 150 din/kg. To ukazuje na rast u od-
nosu na februar.  
 Veleprodajna cena pomorandže varira-
la je od 65 do 120 din/kg. Na zelenim pija-
cama iznos je varirao od 100 do 130 din/kg 
kao i tokom proteklog meseca.  
 Orah se na kvantašima najčešće mo-
gao pazariti po ceni od 750 do 800 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama kao i tokom 
prethodna dva meseca dominirao iznos od 
900 din/kg.   

 Prodaja crnog luka se na kvantašima 
najčešće odvijala po ceni koja se nije men-
jala u odnosu na februar, iznosila je 30 
din/kg. Dominantna cena ove kulture je na 
zelenim pijacama iznosila 50 din/kg. 
 Nije bilo promene cena krompira koja 
je u veleprodaji iznosila 30 din/kg dok je u 
maloprodaji cena bila niža u odnosu na 
prethodni period. Dominirao je iznos od 50 
din/kg. 
 Cena krastavca salatara je na kvan-
tašima najčešće varirala od 130 do 150 
din/kg, dok je na zelenim pijacama domi-
nirala cena od 200 din/kg. To ukazuje na 
pad cene u odnosu na prethodni mesec. 
 Ponuda kupusa bila je slaba na proda-
jnim mestima tokom proteklog meseca. 
Veleprodajna   cena iznosila je 30 din/kg, 
dok je u maloprodaji dominirala cena od 50 
din/kg. 
 Dominantna cena šargarepe je u mar-
tu iznosila 30 din/kg na kvantašima, dok se 
na zelenim pijacama cena nije menjala u 
poređenju sa prethodnim periodom, jer je  
dominirao iznos od 60 din/kg.  
 Na pijacama je bila nešto bolja ponu-
da  uvoznog paradajza koji je u veleprodaji 
koštao najčešće od 130 do 150 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama dominirao iznos od 
150 din/kg. To ukazuje na blagi pad cene u 
odnosu na februar. 
 Ponuda i sortiment paprike bili su ma-
lo bolji u odnosu na prethodni mesec, ali 
cene su ostale nepromenjene. Na kvan-
tašima je cena varirala od  200 do 300 din/
kg, dok je na  zelenim pijacama dominirao 
iznos od 300 din/kg. 
 Slaba ponuda tikvice bila je tokom 
marta, a cena je na kvantašima varirala od 
130 do 150 din/kg. Na zelenim pijacama je 
dominirao iznos od 200 din/kg, kao i tokom 
februara. 
 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 29. 03. - 04.04.2021. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,70 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 22.– 28.03.2021. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za mart 2021. godine 
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